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ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 

(Casa de Félix Araújo) 
 

ATA DA 21ª SESSÃO SOLENE, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 05 DE OUTUBRO DE 2023. 

 
Presidente  : Marinaldo Cardoso 
Secretários : Pr. Luciano Breno 
                           

Às 20h00, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparece a 

presente Sessão a Vereadora; Aldo Cabral, Alexandre Pereira, Dinho Papa-

Léguas, Fabiana Gomes e Saulo Noronha. Deixam de comparecer a presente 

Sessão os Vereadores: Carol Gomes, Janduy Ferreira e Jô Oliveira. Em nome 

de Deus o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão Solene que concede Título 

de Cidadania Campinense a Luiz Gustavo Alvarez de Carvalho, em que, na 

ocasião, celebra-se o Dia do Agente de Trânsito, propositura de autoria do 

Vereador Alexandre Pereira. São convidados para a Mesa dos trabalhos: Carlos 

Dunga JR – Secretário de Saúde e Ex-superintendente da STTP; Vitor Matheus 

Ribeiro Félix – Diretor administrativo e financeiro da STTP; Alanderson da Silva 

Cardoso – Agente de Trânsito e Presidente da Associação dos Agentes de 

Trânsito – AGETRANS; Jefferson Farias – Supervisor de Agente de Trânsito e 

Coordenador do Núcleo de Estudos de Acidente de Trânsito – NEAT; Joana 

Santos – Chefe da Divisão de Educação de Trânsito; Ismael Kim – Coordenador 

Médico do SAMU; Daniel Araújo – Coordenador de Trânsito da STTP; Astrogildo 

Pereira – Coordenador da Comunicação da STTP e Diretor da ACI; Luiz 

Gustavo Alvarez de Carvalho – Gerente de Trânsito e Homenageado. 

Prosseguindo, o Vereador Alexandre Pereira, para a justificativa da propositura, 

saúda a todos os presentes na Sessão e expressou sua admiração pelo trabalho 

desempenhado pela Superintendência de Trânsito e Transportes Públicos 

(STTP) e pela delicada função exercida pelos profissionais dessa área. 

Reconheceu a competência da Superintendência nos últimos anos, o que o 

deixou honrado, resultando em uma Casa Legislativa cheia para homenageá-

los. ressaltou que são responsáveis por formalizar, por meio de leis, situações 



3 
 

que já estão consolidadas na história da cidade. Neste contexto, ele explicou 

que a sessão solene tinha como objetivo conceder o título de campinense a Luiz 

Gustavo, um servidor nascido em Recife que, na prática, já era considerado um 

campinense, vivendo na cidade há mais de 25 anos e construindo sua família 

no município. destacou a relevância dos agentes de trânsito no cenário da 

cidade, indo além da aplicação de multas e regulamentos, desempenhando um 

papel fundamental como guardiões das normas que garantem a segurança de 

todos os usuários das vias públicas. mencionou a diminuição dos acidentes em 

Campina Grande como um resultado do trabalho da STTP, que também se 

dedica a educar os motoristas sobre boas práticas de direção e incentivar o 

respeito às regras de trânsito. Por fim, expressou seus sinceros agradecimentos 

pelo trabalho realizado pelos agentes e afirmou que a bancada está unida em 

defesa de seus esforços, reconhecendo a necessidade de sua presença nas 

ruas. Em seguida, Carlos Dunga Jr, ex-superintendente de trânsito e atual 

secretário de Saúde de Campina Grande, fez o registro dos seus 1000 dias de 

gestão durante sua atuação como superintendente da STTP, expressando 

gratidão pela presença de todas as pessoas que acompanharam e participaram 

das ações que seriam apresentadas. No início da sua gestão, disse que iniciou 

com dois grandes gargalos, que foi o sistema de transporte e a preservação de 

vidas. Para abordar esses desafios, ele destacou uma série de ações 

realizadas, primeiramente durante a pandemia, com a higienização do terminal 

de integração. Após a pandemia, o retorno dos trabalhos presenciais e a 

distribuição de cerca de 4 mil cestas básicas para profissionais de transporte, 

como motoristas de Uber, táxi e mototáxi; Operação Previna-se, com a presença 

nas ruas durante a noite e madrugada para combater aglomerações nas 

cidades. Reestruturação do cálculo tarifário com foco na modicidade tarifária, 

resultando na menor tarifa pública de transporte coletivo do Nordeste em 

Campina Grande; Implementação da modernização da administração, 

economia e transparência, estoque catalogado. também homenageou Luiz 

Gustavo, enfatizando suas qualidades como um grande homem que olha para 

o futuro sem sabotar as pessoas. Ele destacou o comprometimento de Gustavo 

em ouvir as preocupações dos agentes e traçar caminhos para resolvê-las, o 

que, por si só, o tornava digno do título de cidadão campinense. O secretário 

elogiou a dedicação de Gustavo à família e sua liderança na STTP, enfatizando 

que Campina Grande o recebe como alguém comprometido em honrar a história 

da cidade.  Em seguida, o homenageado Luiz Gustavo Alvarez de Carvalho – 

Gerente de Trânsito e Homenageado, expressando gratidão a Deus pela sua 

existência, manifestou grande orgulho pelo título concedido. Ele iniciou 

cumprimentando o presidente da Câmara e saudou todos da CASA, 

especialmente agradecendo a Alexandre Pereira pelo honroso título recebido. 
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Também estendeu seus cumprimentos ao prefeito Bruno Cunha Lima, 

representado pelo ex-superintendente Dunga, e agradeceu pela gerência de 

trânsito e pela confiança depositada nele. compartilhou que Campina Grande 

sempre esteve nos seus planos de vida. Desde a infância, teve uma tia residente 

na cidade, o que o levou a visitá-la e conhecer a região. Na adolescência, sua 

conexão com a cidade se fortaleceu, e ele passou muitas férias em Campina 

Grande. Ele expressou sua gratidão à sua família, mencionando a esposa, filhos 

e mãe, e fez uma menção especial ao pai, que permanecerá sempre em seu 

coração. Sobre a atuação da STTP, Luiz Gustavo destacou sua importância, 

observando que suas ações têm um impacto significativo na vida das pessoas, 

interferindo positivamente ao evitar tragédias e mortes no trânsito. Ele citou uma 

frase de Ariano Suassuna, que ressalta a importância de seguir os sonhos como 

motivação para progredir, superando a acomodação que a razão pode trazer. 

enfatizou ainda a necessidade de viver cada momento como uma oportunidade 

de aprendizado e evolução, buscando ser útil à sociedade. Ele disse também 

que o reconhecimento recebido é um momento de grande honra e de maior 

responsabilidade, destacando que seu foco não era a vaidade, mas sim o 

compromisso de servir à cidade de Campina Grande com ainda mais dedicação. 

(TODOS OS PRONUNCIAMENTOS ENCONTRAM-SE NA ÍNTEGRA NO 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, NO SAPL.CAMPINAGRANDE.PB.LEG.BR, 

EM GRAVAÇÕES NO CANAL CAMARACGOFICIAL, NO YOUTUBE E NO 

SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não havendo mais nada a tratar o Sr. 

Presidente agradece a presença de todos e encerra esta Sessão convidando 

para próxima Sessão Ordinária que ocorrerá em local e horário Regimentais. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix 

Araújo”, em 05 de outubro de 2023.                              

 

                Presidente                                                        Secretário 

 

 

BBB/...                                                                


